
ᐃᓕᓐᓂᐊᕈᑎᒃᓴᖅ 1: ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐆᒪᔪᑦ 
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ᖃᓄᐃᓕᐅᕈᑎᒋᔭᐅᓂᖓ 1: ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ
KWL ᑎᑎᖅᑐᖅᓯᒪᓂᖏᑦ

   ᖃᐅᔨᒪᔭᒃᑲ                     ᖃᐅᔨᔪᒪᔭᒃᑲ                ᐃᓕᑕᒥᓂᒃᑲ

ᐊᑎᖓ: ___________________  ᐅᓪᓗᖅ:___________________



      ᓯᖏᖅᓯᒪᓕᕈᓐᓇ      ᐊᐃᑦᑐᐃᓗᑎᑦ       

 ᐳᕕᑦᑐᖃᓕᕐᓗᓂ      ᐆᒪᔪᑦ     

ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᓂᖅ ᐃᒪᐃᑦᑑᕗᖅ ᑐᖁᓐᓇᖅᑐᖅ ᐋᓐᓂᐊᖅ ᐊᐃᑦᑑᑕᒥᓂᐅᓲᖑᓪᓗᓂ.

ᓯᖏᖅᑕᐅᓲᖅ ᐋᓐᓂᐊᖅ ᐆᒪᔪᕐᓂᑦ ᐊᒃᓱᒻᒪᕆᒃ ᐋᓐᓂᐊᓕᖅᑎᑦᑎᓲᖅ ᐃᒪᐃᑎᑦᑎᒍᓐᓇᖅᑐᖅ

_____________  ᖃᕋᓴᖏᓐᓂᒃ. 

ᐊᐃᑦᑐᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐆᒪᔪᐃᑦ ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᓪᓗᑎᑦ ᑐᖁᐃᓐᓇᐸᓗᓲᑦ

ᐊᐃᑦᑑᑕᐅᓲᖅ ᐅᕆᐊᕐᒦᓲᖅ ᐊᐃᑦᑐᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ ᐆᒪᔪᕐᓂᑦ ᓯᖏᖅᓯᒪᔪᑦ ᑮᓯᒐᐃᒻᒪᑕ

ᐋᓐᓂᐊᙱᑦᑐᒥᒃ ᐆᒪᔪᕐᒥᒃ, ᐋᓐᓂᐊᙱᑦᑐᖅ ᐆᒪᔪᖅ ᓯᖏᖅᓯᒪᓕᕈᓐᓇ ᕐᒥᔪᖅ. 

ᐊᐃᑦᑐᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐆᒪᔪᑦ ᐃᒪᐃᒃᑲᔪᑦᑐᑦ

ᐊᐃᑦᑐᐃᓗᑎᑦ ᐋᓐᓂᐊᓕᕈᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᒥᒃ ᐊᓯᖏᖕᓄᑦ ᐆᒪᔪᕐᓄᑦ ᑐᖁᓚᐅᙱᑦᑎᓪᓗᒋᑦ

ᑕᒪᐃᓐᓂ ᐆᒪᔪᑦ ᐊᐃᑦᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᓯᖏᖅᑕᐅᓗᑎᑦ. ᐱᖃᓯᐅᔾᔨᔪᑦ ᕿᒻᒦᑦ ᐊᒻᒪᓗ

ᐃᓄᐃᓪᓗ! ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᓗᐊᓲᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐅᑯᐊᖑᕗᑦ ᑎᕆᒐᓂᐊᕐᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᐱᓚᒃᑕᑦ

ᑎᕆᒐᓂᐊᑦ

ᖃᓄᐃᓕᐅᕈᑎᒋᔭᐅᓂᖓ 2: ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᑎᑎᕋᕐᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᕐᕕᒋᒋᐊᓖᑦ

ᐊᑎᖓ: ___________________  ᐅᓪᓗᖅ:___________________

VVWB ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᓕᕐᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓯᖏᖅᑕᐅᑦᑕᐃᓕᒪᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᒐᒃᓴᐅᔪᑦ 
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ᖃᓄᐃᓕᐅᕈᑎᒋᔭᐅᓂᖓ 3: ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᓇᓗᓇᙱᑦᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓄᐃᓲᖑᓂᖏᑦ
ᐊᒥᓱᓕᐅᖅᑕᐅᓂᐊᕐᒪᑦ ᐲᕐᓗᒍ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓕᒻᒥᓗᒍ

ᑎᕆᒐᓂᐊᑦ ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐃᓕᖅᑯᓯᖅᓱᑦᑎᐊᙲᓐᓇᓲᑦ ᐃᓕᖅᑯᓯᕆᕙᙱᑕᒥᓂᒃ.
ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕᖏᑦ ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓄᐃᓲᖑᓂᖏᑦ ᒪᕐᕈᑎᒍᑦ ᓴᖅᑭᓗᐊᓲᑦ : “ᓂᙵᐅᒪᓗᓂ”
ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ “ᖃᐅᔨᔭᒃᓴᐅᙱᑦᑐᑦ” ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ.

 “ᓂᙵᐅᒪᓗᓂ” ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ               “ᖃᐅᔨᔭᒃᓴᐅᙱᑦᑐᑦ” ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ.

ᐊᑎᖓ: ___________________  ᐅᓪᓗᖅ:___________________

VVWB ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᓕᕐᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓯᖏᖅᑕᐅᑦᑕᐃᓕᒪᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᒐᒃᓴᐅᔪᑦ 
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ᒪᓕᑦᑕᐅᔭᕆᐊᓖᑦ: ᐊᒥᓱᓕᐅᕐᓗᒋᑦ ᐲᕐᓗᒋᑦ ᐅᖃᐅᓰᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓕᓗᒋᑦ ᑕᕝᕗᖓ
ᐱᑦᑎᐊᖅᓯᒪᔪᒨᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐊᑖᓄᑦ “ᓂᙵᐅᒪᔪᑦ” ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ “ᓯᓚᐃᑦᑑᔮᖅᑐᑎᑦ”
ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᓂᖏᖕᓄᑦ. 

ᐊᓯᖏᖕᓂᒃ ᐆᒪᔪᕐᓂᑦ ᑭᓱᑐᐃᓐᓇᕐᓂᓪᓗ
ᐱᒋᐊᖅᓯᓇᓱᒃᑐᑦ ᐃᖅᓯᒐᑎᑦ
ᐱᔾᔪᑎᖃᙱᑦᑐᑎᓪᓘᓐᓃᑦ

ᑮᓯᓲᑦ ᑕᒧᐊᒐᓱᓲᑦ ᓂᐅᒥᓂᒃ

ᓄᕚᕿᔪᑦ ᖃᐳᐊᖅᑐᓪᓘᓐᓃᑦ
ᓄᕙᖏᑦ ᖃᓂᕐᒥᓂᒃ

ᐱᓱᒡᒐᖅᑐᑦᐱᓱᒡᒐᖅᑐᑦ

ᓇᓗᔪᕐᔫᔮᖅᑐᑎᑦ−ᐅᐃᕐᖓᓗᐊᖅᑑᔮᖅ
ᑐᑎᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓱᒃᑲᐃᑦᑐᑎᑦ
ᖃᓄᐃᓕᓯᒋᐊᕐᓗᑎᑦ

ᖁᕕᐊᓱᓗᐊᖅᑑᔮᖅᑐᑦ ᐊᒻᒪᓗ
ᐹᓯᒍᒪᔪᕐᔫᔮᖅᑐᑦ

ᐃᖅᓯᒍᓐᓃᖅᑐᑎᑦ ᐃᓄᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ
ᑐᙵᓇᖅᑑᔮᖅᑐᑎᑦ
ᑕᐃᒪᐃᑉᐸᙱᒃᑲᓗᐊᖅᑐᑎᑦ

ᐊᑎᖓ: ___________________  ᐅᓪᓗᖅ:___________________

VVWB ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᓕᕐᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓯᖏᖅᑕᐅᑦᑕᐃᓕᒪᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᒐᒃᓴᐅᔪᑦ 
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ᐆᒪᔪᕐᓂᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑭᓱᑐᐃᓐᓇᕐᓂᒃ ᐱᒋᐊᖅᓯᓇᓱᐊᓲᑦ ᐱᔾᔪᑎᖃᙱᑦᑎᐊᖅᑎᓪᓗᒋᑦ

ᑐᙵᓇᓲᑦ ᑕᐃᒪᐃᑉᐸᙱᒃᑲᓗᐊᖅᑐᑎᑦ

ᓇᓗᔪᕐᔫᔮᖅᑐᑎᑦ

ᐃᖅᓯᔪᑦ ᐃᓄᖕᓂᒃ

ᐱᓱᒡᒐᖅᑐᑦ

Exit Ticket                           

ᐊᕕᑦᑐᖅᓯᒪᓂᖓ 2: ᑭᓲᕙ ᐱᒻᒪᕆᐅᓛᖅ ᐃᓕᑕᒥᓃᑦ ᑕᕝᕙᓂ ᐃᓕᓐᓂᐊᕈᑎᒃᓴᐅᕋᑖᖅᑐᒥ?

ᐃᓚᖓᑦ 1: ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᓯᕐᓗᒋᑦ ᓴᓂᐊᓄᑦ ᐱᑦᑎᐊᖅᓯᒪᓂᖏᖕᓄᑦ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕᐅᔪᑦ
ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᓂᖏᑦᑕ ᑎᕆᒐᓂᐊᑦ. ᑎᑎᖅᓯᕕᒋᔭᐃᓐᓇᕆᓗᒋᑦ
ᒥᔅᓯᖃᕐᕕᖏᑦ.

ᐊᑎᖓ: _______________  

VVWB ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᓕᕐᓂᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓯᖏᖅᑕᐅᑦᑕᐃᓕᒪᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᒐᒃᓴᐅᔪᑦ 
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ᐆᒪᔪᕐᓂᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑭᓱᑐᐃᓐᓇᕐᓂᒃ ᐱᒋᐊᖅᓯᓇᓱᐊᓲᑦ ᐱᔾᔪᑎᖃᙱᑦᑎᐊᖅᑎᓪᓗᒋᑦ

ᑐᙵᓇᓲᑦ ᑕᐃᒪᐃᑉᐸᙱᒃᑲᓗᐊᖅᑐᑎᑦ

ᓇᓗᔪᕐᔫᔮᖅᑐᑎᑦ

ᐃᖅᓯᔪᑦ ᐃᓄᖕᓂᒃ

ᐱᓱᒡᒐᖅᑐᑦ

Exit Ticket                           

ᐊᕕᑦᑐᖅᓯᒪᓂᖓ 2: ᑭᓲᕙ ᐱᒻᒪᕆᐅᓛᖅ ᐃᓕᑕᒥᓃᑦ ᑕᕝᕙᓂ ᐃᓕᓐᓂᐊᕈᑎᒃᓴᐅᕋᑖᖅᑐᒥ?

ᐃᓚᖓᑦ 1: ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᓯᕐᓗᒋᑦ ᓴᓂᐊᓄᑦ ᐱᑦᑎᐊᖅᓯᒪᓂᖏᖕᓄᑦ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕᐅᔪᑦ
ᓯᖏᖅᑕᐅᓯᒪᓂᖏᑦᑕ ᑎᕆᒐᓂᐊᑦ. ᑎᑎᖅᓯᕕᒋᔭᐃᓐᓇᕆᓗᒋᑦ
ᒥᔅᓯᖃᕐᕕᖏᑦ.

ᐊᑎᖓ: _______________  


